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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgor gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %

la 5759 0.5 0.5 1 45.1 90.3

TGAU Mathemateg - Rhifedd 3310N2 Uned 2 Haen
Sylfaenol

o
(OO0
H QTN O O TN

Cwestiwn
==noS=

LTO=

100

Ffactor Hygyrchedd%



Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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1. Mae'r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.
Y Fenni
18 Casnewydd
45 53 Caerloyw
50 3z 36 Bryste
Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
fa) Defnyddiwch vy siart i ddarganfod y peliter ffordd o'r Fenni i Fryste. 11
_________________________________________________ Rt T L
Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae e’n eu teithio i'r gwaith ac o’r gwaith bob wythnos?
[21
OO.millt e
__________________________________________________________ =S S

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]











Mae'r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 ' Casnewydd
45 | 53 Caerloyw
- 50 * 32 X 36 Bryste

Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
(a) Defnyddiwch y siart i ddarganfod y peliter ffordd o'r Fenni i Fryste. [1]
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Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae e'n eu teithio i'r gwaith ac o'r gwaith bob wythnos?
(2]

o MBS 890400 o iy wneua 190 |

. mmg;m s

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]
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Mae'r siart isod yn dangos y peliterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
45 53 Caerloyw
20 3z 36 Bryste N
Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
(@ Defnyddiwch y siart i ddarganfod y peliter ffordd o'r Fenni i Fryste. [1]

________________ 50 m lIk: roedd

Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae e'n eu teithio it gwaith ac o' gwaith bob wythnos?

[2]
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Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn 'y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. (4]











1.(a) 50 (miles)

Bl

(b) 5x2x50
500 (miles)

M1
Al

FT ‘their 50

If no marks awarded, award SC1 for 250
(miles), or an accurate answer to
5x’their 50’ or 7x2x'their 50’

()

(alternative route distance=) 45 + 36

81 (miles)

(extra distance=) (81 — 50) x 2 or
equivalent.

=62 (miles)

M1

Al

M1

Al

Abergavenny to Gloucester 45(miles)
Gloucester to Bristol 36 (miles)

Addition of two distances from the table,
with at least one of 45 and 36 included.

CAO.

Unsupported 81 gets M1 Al.

Sight of

(extra distance per day = 81 — 50=) 31 or
a value for 81 — ‘their 50’ implies M1A1

FT ‘their 50’ if first M1 awarded and ‘their
81’ providing first M1 awarded and ‘their
81’ > ‘their 50’

FT if first M1 awarded.
If last M1 not awarded, award SC1 for
31 (miles) ISW











1. Mae'r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
45 53 Caerloyw
50 3z 36 Bryste ‘

Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
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{a) Defnyddiwch y siart i ddarganfod y pellter ffordd or Fenni i Fryste. @ 11

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]




Sticky Note

Ateb Cywir o 50 Milltir (B1)



Sticky Note

Ymgeisydd wedilluosi'r 50 gyda 2 ac wedyn lluosi gyda 5 i gael ateb cywir o 500.  (M1 A1).



Sticky Note


 Ymgeisydd wedi adio y ddau pellter cywir o'r tabl. Mae wedi cal 81 fel ateb cyntaf ar gyfer yr M1 ac A1 cyntaf. Mae'r ymgeisydd wedi parhau i weithio allan y pellter ddwy ffordd a tynnu i ffwrdd i gael y gwahaniaeth sydd yn rhoi yr ail M1 ac A1.   (M1 A1 M1 A1)
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1. Mae' siart isod yn dangos y peliterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 ' Casnewydd
45 | 53 Caerloyw
- 50 * 32 X 36 Bryste

Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.

(a) Defnyddiwch y siart i ddarganfod y peliter ffordd o'r Fenni i Fryste. [1]
L50.4.32 4 Bo= Wo poukes S

Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae e'n eu teithio i'r gwaith ac o'r gwaith bob wythnos?
(2]
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Defnyddlwch y siart | gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]
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Sticky Note

Ymgeisydd wedi darllen y siart yn anghywir. (B0)



Sticky Note

Ymgeisydd wedi lluosi ateb o rhan (a) efo 2 ac wedyn lluosi gyda 5, felly rydym yn gallu dilyn trwy ar gyfer yr M1 ac A1.  (M1 A1)



Sticky Note

Ymgeisydd wedi adio un pellter cywir o'r tabl gyda pellter arall o'r tabl. Mae yn cal ateb o 98 sydd yn rhoi M1 ac A0. Mae'r ymgeisydd wedi parhau i weithio allan y pellter ddwy ffordd, ond yn tynnu i ffwrdd o'r swm anghywir, felly dull anghywir M0 ac A0.  (M1 A0 M0 A0)
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Mae'r siart isod yn dangos y peliterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
45 53 Caerloyw
20 3z 36 Bryste N
Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
(@ Defnyddiwch y siart i ddarganfod y peliter ffordd o'r Fenni i Fryste. [1]
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Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae e'n eu teithio it gwaith ac o' gwaith bob wythnos?

2
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Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn 'y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. (4]




Sticky Note

Ymgeisydd wedi darllen y siart yn gywir i gael 50 milltir.  (B1)



Sticky Note

Ymgeisydd wedi lluosi efo 5 ac wedyn lluosi gyda 2. Ateb cywir o 500 milltir.  (M1 A1)



Sticky Note

Ymgeisydd wedi adio y ddau pellter cywir o'r tabl. Mae wedi cal 81 fel ateb cyntaf ar gyfer yr M1 ac A1 cyntaf. Mae'r ymgeisydd wedi parhau i weithio allan y pellter ddwy ffordd, ond ddim wedi tynnu i ffwrdd i gael y gwahaniaeth, felly dull anghywir M0 ac A0.  (M1 A1 M0 A0)
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Highlight



Highlight
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1. Mae'’r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.
Mae’r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
45 53 Caerloyw
50 32 36 Bryste

Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.

(a) Defnyddiwch y siart i ddarganfod y pellter ffordd o’r Fenni i Fryste. [1]

(b) Mae Wyn yn gweithio ym Mryste 5 diwrnod bob wythnos.
Bob dydd, mae e'n gyrru i'r gwaith ac o'r gwaith gan ddefnyddio’r llwybr sydd i'w weld ar 'y
map.

) Caerloyw
Y Fenni o)

Casnewydd

LLOEGR

Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

Beth yw cyfanswm y milltiroedd mae €'n eu teithio i'r gwaith ac o’r gwaith bob wythnos?

[2]
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(c) Un diwrnod, roedd Wyn yn gorfod defnyddio llwybr gwahanol, drwy Gaerloyw, i fynd i'r
gwaith ac o’r gwaith.

Liwybr Arall

Caerloyw
Y Fenni

Casnewydd

LLOEGR

Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]
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Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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2(a)(ii)

(Gwyn’s current order total cost =)
(96.62 + 6.99)

= (£)103.61

(Gwyn'’s order plus socks total cost =)
(96.62 + 2 x 2.99)

= (£)102.6(0)

‘Lower cost as no delivery charge’ (yet
more items ordered)

‘If he didn’t buy the socks, the delivery
charge would apply which is more than
the cost of the socks’.

Bl

Bl

El

B2 ‘Gwyn makes a saving of (£)1.01’

Allow for E1

Statements indicating ‘free delivery’ or
reference to cost of socks.
Calculations with words that ‘reference
the delivery cost OR cost of socks'.

Do NOT allow for E1

Calculations without any reference or
explanation.

‘because it will be cheaper by £1.01" with
no further comment.

Ignore incorrect statements regarding
savings, along with a correct answer e.g.
He saves £1.1 because of the free
delivery charge.

Alternative:

Stating (2 x 2.99=) (£)5.98 makes the
total greater than £100. B1

Compare (£)6.99 and (£)5.98 B1
Lower cost as no delivery charge (yet
more items ordered) E1











Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Sticky Note

B0 B1 E1. Nid yw'r ymgeisydd wedi cyfrifo cost y bil, os nad yw yn ychwanegu y 2 bar o sannau. Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y bil, os fyddai yn ychwanegu 2 bar o sannau. Mae'r ymgeisydd wedi esbonio fod yr archeb wedi mynd dros £100, pan yn ychwanegu y sannau ac mae hyn wedyn yn rhoi dosbarthu am ddim. 













Sticky Note

B1 B1 E1. Ymgeisydd wedi cyfrifo cost y bil, os nad yw yn ychwanegu y 2 bar o sannau. Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y bil, os fyddai yn ychwanegu 2 bar o sannau. Mae'r ymgeisydd wedi esbonio fod yr archeb wedi mynd dros £100, pan yn ychwanegu y sannau ac mae hyn wedyn yn rhoi dosbarthu am ddim, a mae yn costio llai. 










Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Sticky Note

B1 B1 E1. Ymgeisydd wedi cyfrifo cost y bil, os nad yw yn ychwanegu y 2 bar o sannau. Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y bil, os fyddai yn ychwanegu 2 bar o sannau. Mae'r ymgeisydd wedi esbonio bydd Gwyn yn arbed arian, os fydd yn ychwanegu y 2 bar o sannau. Gan fod wedi cyfeirio at y ddau bar o sannau yn arbed arian, gellir rhoi y Marc am yr esboniad. 










(i) Mae'’r siop ddisgownt yn codi tal dosbarthu o £6.99 ar gyfer pob archeb dan £100.
Ar gyfer pob archeb o £100 neu fwy, mae dosbarthu am ddim.
Cyfrifodd Gwyn mai £96.62 fyddai cost yr eitemau yn ei archeb ef.

Esboniwch sut byddai Gwyn mewn gwirionedd yn arbed arian drwy ychwanegu
dau bér o sanau at ei archeb.

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pob cannwyll mewn blwch
gwahanol.

Faint o elw mae Delyth yn ei wneud?

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3 +2TCY]

{-Qrid. Conmugh o toee) .





















Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pob cannwyll mewn blwch

gwahanol.

Faint o elw mae Delyth yn ei wneud?

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
E'L 55 +O‘5c, ..... = 5:150 om 1 Cannwpﬂ Mew) hoCS











(d) (Total cost of 20 candles and boxes)
(2.35 + (0.)15) x 20=
(E£)50

(Profit is £84 — £50=) (£) 34.

Organisation and communication

Writing

e Consistent use of £ and p.
e Correct use of = sign.

M1
Al

Bl

0C1

w1

Or equivalent
CAO
May be implied in further work.

Or equivalent

FT ‘their (E)50’ provided 20 is used with
candles or boxes and

‘their (£)50 < (£)84.

For OC1, candidates will be expected to:
* present their response in a structured
way

« explain to the reader what they are
doing at each step of their response

« lay out their explanations and working
in a way that is clear and logical

« write a conclusion that draws together
their results and explains what their
answer means

For W1, candidates will be expected to:
* show all their working

« make few, if any, errors in spelling,
punctuation and grammar

* use correct mathematical form in their
working

* use appropriate terminology, units, etc.











=)

Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pob cannwyll mewn blwch
gwahanol.

Faint o elw mae Delyth yn ei wneud?

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3 +2TCY]
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Sticky Note

M1 A1 B1 OC1 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi parhau i dynnu ffwrdd i gyfrifo'r elw yn gywir, felly M1 A1 B1. Mae'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly bod ni yn ymwybodol o beth mae yn ei wneud. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC1 W1. 













Sticky Note

M1 A1 B1 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi dangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Nid yw'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly mae'r ymgeisydd ddim wedi esbonio'r camau yn glir. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 










Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pob cannwyll mewn blwch
gwahanol.

Faint o elw mae Delyth yn ei wneud?

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]

_______ ond mad & Delutin yo aokyn aun £ 84

..... Celly . maghin cau...E.?).H,.am 31—




Sticky Note

M1 A1 B1 OC1 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi parhau i ddangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Mae'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly bod ni yn ymwybodol o beth mae yn ei wneud. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC1 W1. 
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(ch) Yn y rhan hon o’r cwestiwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a
chywirdeb yn ysgrifennu.

Mae’n costio £2.35 i Delyth wneud pob cannwyll fach.
Mae’n costio 15¢ i wneud pob blwch.

Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pob cannwyll mewn blwch
gwahanol.

Faint o elw mae Delyth yn ei wneud?

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [8+2TCY]
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Mae'r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.

Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
B 45 53 Caerloyw
50 32 36 Erysi:a
Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
(a} Defnyddiwch y siart i ddarganfod vy pellter ffordd o'r Fe@i Fryste. [1]
e B O [ S

[2]

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]

&1
¥r



Sticky Note

Ymgeisydd wedi darllen y siart yn anghywir.  (B0)



Sticky Note

Ymgeisydd ddim wedi dilyn trwy yr ateb o ran (a), mae wedi cyfrifo ateb anghywir arall a wedi lluosi gyda 5, felly methu dilyn trwy am y marciau.  (M0 A0). 



Sticky Note

Ymgeisydd yn adio tri pellter at ei gilydd. Mae yn cal ateb o 204 sydd yn rhoi M0 ac A0. Nid yw'r ymgeisydd wedi parhau i weithio allan y pellter ddwy ffordd a gweithio allan y gwahaniaeth, felly M0 ac A0.   (M0 A0 M0 A0)










Mae'r siart isod yn dangos y pellterau ffordd rhwng rhai trefi a dinasoedd.

Mae'r pellterau wedi'u rhoi mewn milltiroedd.

Y Fenni
18 Casnewydd
B 45 53 Caerloyw
50 32 36 Erysi:a
Mae Wyn yn byw yn y Fenni ac yn gweithio ym Mryste.
(a} Defnyddiwch y siart i ddarganfod y pellter ffordd o'r Fenni i Fryste, [1]

1 S R— |

[2]

Defnyddiwch y siart i gyfrifo faint o filltiroedd ychwanegol teithiodd Wyn y diwrnod hwnnw.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [4]
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Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Sticky Note

B1 B0 E0. Ymgeisydd wedi cyfrifo cost y bil, os nad yw yn ychwanegu y 2 bar o sannau. Ymgeisydd wedi trio cyfrifo cyfanswm y bil, os fyddai yn ychwanegu 2 bar o sannau, ond yn anffodus wedi gwneud hyn yn anghywir. Nid oes unrhyw fath o esboniad. 










Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Sticky Note

B1 B1 E1 - Dull gwhanol wedi ei ddefnyddio fan hyn. Ymgeisydd wedi cyfrifo gost y ddau bar o sannau ac yn awgrymu fod y gost wedi mynd dros £100 yn yr esboniad, gan ei fod yn dweud bydd ddim angen talu tal dosbarthu. Mae'r ymgeisydd wedi cymharu y £5.98 gyda £6.99 ac wedi cyfrifo bod Gwyn yn arbed £1.01. Esboniad yn son am arbed £1.01, oherwydd fod Gwyn wedi ychwanegu y 2 par o sannau. 










Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]
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Mae Dalyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mac pcb cannwyll mewn blwch
gwshanal.

Faint o ehw mae Delyth yn 2 wneud?
Rhzid i cri ddanzos eich holl walth cyfrifo. [3+2TCY]

e
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Sticky Note

M1 A1 B1 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi dangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Mae'r ymgeisydd wedi gwneud ymgais gwan i labeli pob cam o'r gweithio allan, esboniad ddim yn glir o beth sydd yn digwydd yn y cyfrifo ar y dechrau. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 










Mae Dalyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mac pcb cannwyll mewn blwch
gwshanal.

Faint o ehw mae Delyth yn 2 wneud?
Rhzid i cri ddanzos eich holl walth cyfrifo. [3+2TCY]

e
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Mae Dalyth yn guwertru 20 cannwyll am gyfanewm o £84, Mae pob cannwyll mewn blwch
gwzahanal. e—

Faint o glw mas Delyth yn & wneuad?

Rhazid chi ddangos aich holl walth oyfrifo, [3+2TCY]

..%?..L.? S - e o o B :
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Sticky Note

M1 A1 B0 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi cyfrifo'r elw yn anghywir i £37, felly M1 A1 B0. Mae'r ymgeisydd yn dechrau labeli y camau gweithio allan, ond wedyn yn stopio, felly ddim esboniad cyflawn. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 










Mae Dalyth yn guwertru 20 cannwyll am gyfanewm o £84, Mae pob cannwyll mewn blwch
gwzahanal. e—

Faint o glw mas Delyth yn & wneuad?

Rhazid chi ddangos aich holl walth oyfrifo, [3+2TCY]
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Mze Delyth yn gwerthu 20 cannwy!l am gyfanswm o £84, Mas pot cannwyll mewn blwer

gwananol,

Faint ¢ elw mae Delyth yn ei wneuc?

Rhaid | chi ddzngns eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
0-!.5.. g - -50 % &3&
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Sticky Note

M1 A1 B1 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi cyfrifo'r elw yn gywir i £34, felly M1 A1 B1. Mae'r ymgeisydd wedi labeli 2 cam o'r gweithio allan yn unig, felly ddim esboniad cyflawn. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 










Mze Delyth yn gwerthu 20 cannwy!l am gyfanswm o £84, Mas pot cannwyll mewn blwer

gwananol,

Faint ¢ elw mae Delyth yn ei wneuc?

Rhaid i chi ddzngns eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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Mae D=lyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae oob cannwyll mewn blwch
awaharnal,

Faint o ehv mae Delyth yn =i wneud?

Rhaid | cHi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY)
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Sticky Note

M1 A1 B1 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi dangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Nid yw'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly mae'r ymgeisydd ddim wedi esbonio'r camau yn glir. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir yn yr ateb terfynol. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 










Mae D=lyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae oob cannwyll mewn blwch
awaharnal,

Faint o ehv mae Delyth yn =i wneud?

Rhaid | cHi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY)
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(L Pl
Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pcb canrwyll mewn blwch
gwahancl., b
Faint 0 elw mag Delyth yn e wneud?
Rhaid i chi ddanges sich holl wa'th cyfiifo, [3+2TCY]

L S —
20 X 0.15=£3

POb UY\ (’annwu|\,i250 @
20 x 1.50-450
=F50




Sticky Note

M1 A1 B1 OC0 W1 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi dangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Nid yw'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly mae'r ymgeisydd ddim wedi esbonio'r camau yn glir. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Mae hefyd strwythur clir i'r gweithio allan, felly OC0 W1. 
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Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o £84. Mae pcb canrwyll mewn blwch
gwahancl,,, k

Faint 0 elw mag Delyth yn e wneud?
Rhaid i chi ddanges sich holl wa'th cyfiifo, [3+2TCY]

L 20x2362f47
20 X 0.15=£3

Pob un cannwyll = $£2.50
20 x 2. 50=£50
=F60











Maa Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o EB4. Mae poo cannmwyll mewn bhiwek
gwahancl.

Faint o e'w mas Delyth yn el wneud?

Rhaid | chi ddangace eich holl waith oyfrifo. [3+270Y]
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Sticky Note

M1 A1 B1 OC1 W0 - Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm gost canwyll a bocs yn gywir. Mae wedi dangos fod yr elw yn £34, felly M1 A1 B1. Mae'r ymgeisydd wedi labeli pob cam o'r gweithio allan, felly bod ni yn ymwybodol o beth mae yn ei wneud. Mae'r ymgeisydd wedi cyflwyno atebion gyda unedau cywir. Nid yw'r ymgeisydd wedi dangos y gwaith cyfrifo yn cyflwyniad y gwaith, felly OC1 W0. 










Mae Delyth yn gwerthu 20 cannwyll am gyfanswm o E84. Mae poo esnnwyll mewn Elweh
gwahancl.

Faint o e'w mas Delyth yn el wneud?

Rhaid | chi ddangace eich holl waith oyfrifo. [3+270Y]
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